

A192

ᠬᠤᠬᠣᠳᠤᠰᠢ ᠲᠤᠨ ᠤᠯᠤᠰ ᠨᠠᠭ ᠨᠠᠭ ᠨᠠᠭ ᠨᠠᠭ ᠨᠠᠭ ᠨᠠᠭ

# 呼和浩特市人民政府办公室

## 呼和浩特市人民政府办公室 关于转发市政府主要领导批示意见的通知

各旗、县、区人民政府，经济技术开发区管委会，市各委、办、局，各企业、事业单位：

4月15日，冯玉臻市长在《微信平台专报》（2019年第1期）作出批示“人民满意就是我们工作追求的最高标准，要进一步完善服务功能，强化工作机制，让这一平台真正成为广大市民与政府沟通、交流平台，更好地服务人民群众”。现将批示意见转发给你们，请认真抓好贯彻落实工作。

各承办单位要把帮助群众排忧解难作为办理工作的出发点和落脚点，人民网、市长信箱、微信平台的留言办理工作要做到认真核实、积极办理、按时答复，确保市民反映强烈的热点、难点问题得到妥善处理和及时回复。

附件：领导批示

呼和浩特市人民政府办公室

2019年4月17日

# 微信公众平台专报

第 1 期

呼和浩特市人民政府  
民生信息平台受理中心

2019 年 4 月 9 日

领导批示：

人民满意是我们工作的最高标准，  
要进一步完善多功能，优化工作机制，  
让这一平台真正成为广大市民与政府沟通及  
交流的平台，更好地服务人民群众。

民生热点服务获市民点赞

冯志强

p.15

政务微信平台自 2018 年 1 月正式开通运行以来，始终奉行政府执政为民的宗旨，努力提升政府公信力，坚持以服务民生为抓手，把人民群众利益放在首位。截至目前，共受理市民留言 6554 件，已办理反馈 6018 件，办结率达 91.8%。及时解决了关系市民切身利益的小区物业管理、城市环境卫生整治、农民工工资、住房、社保、公共交通等民生问题，

得到了市民的充分认可，市民纷纷为政府“排”民忧、“解”民难的工作作风留言点赞，微信平台运行以来市民点赞留言47件（次），架起了政府与百姓的“连心桥”。

### 【民生热点回复】

●正能量真棒，政务微信平台方便市民留言，这是一个飞跃式进步。真正体现市长是人民公仆，为人民服务的宗旨，赞！（留言人：包海峰）

●感谢冯市长重视民生问题，感谢平台将百姓心声传呈市长。市社保机构在规定的六个月缴费期因电脑升级停办业务四个月，造成民众无法缴纳医保费，大部分民众权利受损，通过政务微信平台向冯市长反映，结果在8日开网，工作人员热情解答百姓的咨询，我们顺利缴纳了医保费，非常感谢冯市长及微信平台！（留言人：尚永贵）

●架起与百姓沟通的“连心桥”。我是回民区冶建小区的居民，前几日向贵平台反映回民区冶建小区的物业管理问题，贵平台及时调查并一一作出回复，非常感谢市领导关注民生问题，架起一座心桥，化解矛盾、万分感谢！（留言人：孙秀萍）

●感谢父母官为我解决安康新居公租房的供热问题。市领导是人民的好公仆，是百姓的父母官，解决问题快、准，有问题不拖延，再次感谢百姓的父母官！（留言人：张云伟）

●尊敬的冯玉臻市长：我是万象天地的住户，在您的关注和相关部门配合下，万象天地小区现在的物业遵守市场秩序，按照市场价格销售沙石料。在此特别感谢您及相关部门，彰显了市政府及相关部门关注民生、重视民生、为民解忧的工作作风！

●讨要农民工工资的感谢信，感谢您在临近春节的时候，为我们农民工讨回了内蒙古工业大学1#公寓楼和餐饮服务中心所拖欠的全部工资，让我们农民工也能过上一个安乐祥和的春节，感谢您为我们农民工排忧解难，对您全心全意为人民服务的精神深表敬意！（留言人：农民工代表 李燕军）

●3月19日我反映交警扣车停车场收费问题已经得到妥善的解决，使我真正体会到人民警察忠于职守、纪律严明、秉公执法、全心全意为人民服务的宗旨，发自内心的感谢。让我看到党和政府始终把人民利益放在心中，为市政府始终为人民利益和幸福努力工作的态度点赞。深夜留笔，以表感谢！（留言人：韩星）

●3月26日我反映的农委大院高干2号楼污水井溢水的问题，仅短短几日就解决了溢水问题，让我看到政府是真正在帮老百姓解决问题，通过这件事情使我感受到党和政府的温暖。在此表示由衷的感谢！（留言人：其木格）